Un bus transporte 12 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

» 5 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 10 passagers.
A l'arret :
» 2 personnes descendent

» 5 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 18 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

* 4 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 20 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

» 6 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 15 passagers.
A l'arrét :
» 1 personne descend

* 4 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 30 passagers.
A l'arret :
» 10 personnes descendent

» 5 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 17 passagers.
A l'arret :
» 7 personnes descendent

» 3 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 19 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

» 1 personnes monte

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 20 passagers.
A l'arret :
» 8 personnes descendent

» 2 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 15 passagers.
A l'arret :
» 5 personnes descendent

» 5 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 21 passagers.
A l'arret :
» 6 personnes descendent

» 3 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 12 passagers.
A l'arrét :
» 1 personne descend

» 6 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 20 passagers.
A l'arret :
» 10 personnes descendent

* 4 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 6 passagers.
A l'arret :
» 2 personnes descendent

» 11 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 40 passagers.
A l'arret :
» 20 personnes descendent

» 10 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 23 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

» 5 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 14 passagers.
A l'arret :
» 3 personnes descendent

» 8 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 21 passagers.
A l'arret :
» 7 personnes descendent

» 1 personne monte

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 17 passagers.
A l'arret :
* 4 personnes descendent

» 2 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg

Un bus transporte 19 passagers.
A l'arret :
* 9 personnes descendent

» 7 personnes montent

Apres cet arrét, combien de passagers sont dans le bus ?

1°" calcul : jenléve les personnes qui descendent

2°™ calcul : jajoute les personnes qui montent

Résultat final =



http://www.leblogauto.com/wp-content/uploads/2008/01/Simon/bus_city.jpg
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